
ПРОТОКОЛ №10 
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ САМОВРЯДУВАННЯ 

МИКОЛАЇВСЬКОГО БАЗОВОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ЗА УЧАСТЮ АДМІНІСТРАЦІЇ КОЛЕДЖУ. 

                                           Від 2 червня 2026 року 

 

 

                                          ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Обговорення організації освітнього процесу, забезпечення якості освіти 

та освітньо-професійних програм з підготовки фахівців в коледжі. 

2. Звіт голови ради студентського самоврядування коледжу Марченко 

Лізи про роботу студентської ради в 2025-2026 навчальному році. 

3. Підведення підсумків флешмобу до Дня вишиванки. 

 

1.СЛУХАЛИ:  

Куліш Н.П. – заступника директора з навчальної роботи, яка зупинилася на 

організації освітнього процесу в навчальному закладі. Розповіла про 

комплекс правил та процедур, спрямованих на підготовку 

конкурентноспроможних фахівців. Студенти ознайомились з стандартами 

фахової передвищої освіти , освітньо-професійними програмами . 

Акцентувалась увага на адаптації програм до сучасних потреб медицини.  

Глущенко Н.І. – заступника директора з практичного навчання. Яка звернула 

увагу на алгоритм постійної інституційної уваги до якості  освіти, перегляду і 

покращенню освітньо-професійних програм,що важливо для забезпечення 

конкурентноздатності навчального закладу та його випускників. Це завдання 

для всіх структурних підрозділів коледжу. 

Мельничук Софія – очільник ради студентського самоврядування 

медсестринського відділення №1. Зупинилася на розширенні використання 

сучасних цифрових ресурсів для забезпечення ефективної організації  

освітнього процесу та самостійної роботи студентів. Для зручності необхідно 

забезпечити своєчасне розміщення навчальних матеріалів  на електронних 

ресурсах. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Посилити інформування студентів щодо можливостей  участі у 

формуванні та вдосконаленні освітньо-професійних програм. 



2. Предметним цикловим комісіям розширити використання цифрових 

ресурсів для забезпечення ефективної організації освітнього процесу та 

самостійної роботи студентів. Забезпечувати своєчасне розміщення 

навчальних матеріалів і корисної інфоромації на електронних ресурсах 

коледжу для зручності здобувачів освіти. 

3. Продовжити розвиток партнерської взаємодії між студентами, 

викладачами та адміністрацією коледжу з питань забезпечення якості 

освіти. 

2. СЛУХАЛИ:  

Марченко Лізу – голову студентського самоврядування коледжу , яка 

виступила з звітом про роботу ради в 2025-2026 роках. (Звіт додається). 

УХВАЛИЛИ:  

Роботу студентської ради коледжу вважати задовільною. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Лічінкіну С.П. – заступника директора з виховної роботи, яка 

розповіла про проведення святкового флешмобу до Дня вишиванки. 

 

Шевчук В.В. – завідуючу методичним кабінетом, яка проаналізувала 

активність академічних груп та підвела підсумок флешмобу. 

 

Савельєву Л.В. – голову студентського профкому, яка вручила почесні 

грамоти та грошові прем ії переможцям. 

 

УХВАЛИЛИ:    

Продовжити традиції святкування Дня вишиванки. 

  

 

Голова студентської ради                                        Єлизавета Марченко 

Секретар                                                                     Єгор Савельєв 


